





ПИСЬМА ЕФРЕМОВЦЕВ

ЧУТКО ОТНОСИТЬСЯ К ЕФРЕМОВЦАМ, ПОВСЕДНЕВНО ПОМОГАТЬ ИМ В РАБОТЕ

УСПЕХИ КОЛХОЗНОГО ОПЫТНИКА

Хата-лаборатория колхоза «Луч животноводства» Алтайского района, организована в 1935 году. За 5 лет она проделала большую работу по испытанию различных сортов зерновых культур в условиях горного климата.

7,14 гектара пшеницы «Гарнет» и получила урожай по 17,10 центнера с гектара. Имя «Европеум» было посеяно 14 гектаров, намолочено по 20 центнеров с гектара.

Красношегово. (От нашего спец. корр.) Ефремовец сельхозартеля имени 17 парткооперации тов. Шалаев на участке в 22 гектара намолотил по 33 центнера пшеницы с гектара. По 28 центнеров чистосортной пшеницы с гектара получено зерном тов. Усовой из колхоза им. Молотова.

Звеньевая ефремовского звена колхоза «Центр» Пелагия Ручинина на площади 25 гектаров сняла урожай подсолнуха по 32 центнера с гектара. Свыше 35 центнеров с гектара собирает урожай подсолнуха звено тов. Березова из сельхозартеля «Красный Октябрь».



Стахановцы Барнаульского меланжевого комбината, ремонтновочки ткацкой фабрики выполняют производственную программу на 210 процентов. На снимке (слева направо): И. П. Галкин и И. П. Лисица. Фото П. Мельникова.

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА НЕ ПОМОГАЕТ ЕФРЕМОВЦАМ

Правление нашего колхоза не обращает никакого внимания на звеньевую работу. Еще зимой этого года нам был отведен для посева участок земли, на который мы вносили много различных удобрений.

тем нами было послано письмо в редакцию районной газеты «Коллективный труд». На наше письмо редактор ответил: «Вашу жалобу передали для расследования в Хорошинскую МТС. Ответ сообщим дополнительно».

РЕЗУЛЬТАТЫ НАШЕЙ РАБОТЫ

Ефремовское звено, которым я руководжу третий год, снимает высокий урожай. Первый год мы собрали с 10 гектаров по 36 центнеров пшеницы с каждого. В прошлом году с 20 гектаров сняли только по 13 центнеров. Низкий урожай был собран потому, что посев повредило туманом.

На каждый гектар мы внесли по 20 тонн навоза. Два раза делали подкормку навозной жижей и подкормку почвы. Первую подкормку делали при появлении всходов, вторую во время цветения. Однако нашу работу правление колхоза не ценит. Звено не имеет даже лошадей, и мы ходим на свой участок за несколькими километрами пешком.

ХОРОШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ В РАБОТЕ

Бригадир тракторной бригады Лукоской МТС тов. Пономарев Михаил с честью борется за право участия на Всесоюзной выставке в 1940 году. Его бригадой в 20 сентября выработано в среднем на каждый колесный трактор в переводе на мялную пахоту по 605 гектаров и сэкономлено 1805 килограммов горючего.

Хорошо работают в бригаде трактористов-стахановцев тт. Рыжков Филипп и Бурдастых Федот. Сейчас бригада тов. Пономарева работает на вспашке зяби и дает высокую производительность труда.

Правление колхоза не ценит наш труд

Наше звено село в этом году 105 гектаров зерновых. Урожай мы убрали комбайнами еще до 1 сентября. На участке в 5 гектаров, который мы считали бесплодным, нами получено по 29 центнеров зерна с гектара. А на площади 100 гектаров — по 14 центнеров. Таких результатов мы добились благодаря внедрению ефремовской агротехники.

колхоза помогает нам плохо. Звену выделена пара лошадей с зимней упряжкой, а летней упряжки нет. Кроме того, есть разрывы на получение минеральных удобрений. Нужно привезти на 4 гектара, но до сих пор не привезено ни одного килограмма. Вместе с тем, надо было давно уже сделать лучшие стерины, но у нас даже не всякая зябь.

ВЫСОКИЕ КОЛХОЗНЫЕ ДОХОДЫ

БИЙСК, 27 сентября. (По телефону от нашего спец. корр.) Колхоз «Верный путь к социализму», Бийского района (председатель тов. Савич), получил в этом году от продажи продуктов огородинчества, бахчеводства и садоводства свыше 137 тысяч рублей дохода. Только от продажи арбузов получено 25 тысяч рублей, вместо 15 тысяч по плану.

На деньги, полученные авансом, 11 колхозников построили новые дома. Бригадир Топорков Федор получил авансом 2102 рубля, колхознику тов. Абросимову Егору выдано 800 рублей. Шофер тов. Арестов на полученные деньги приобрел себе двухрядную гармошку, помощник счетовода Шипкина Елена купила велосипед, патефон и другие обновы.

Высокой производительностью отвечают на речь товарища Молотова

БАМЕНЬ, (По телефону от нашего спец. корр.) Выступлению по радио главы правительства товарища Молотова вызвало большой подъем среди комбайнеров и трактористов Крутихинской МТС. Мастер комбайновой уборки Василий Баладин на 20 сентября скошил 1085 гектаров яровых культур. Соревнуясь с ним комбайнер тов. Штехин за это

же время убрал 890 гектаров. Пешаю работает комбайнер тов. Шипко: с начала уборки он одним «Сталинцем» сжал 700 гектаров зерновых. Комбайнер Каменинской МТС тов. Кудрявцев сцепом «Сталинцев» убирает ежедневно по 40—45 гектаров.

В ПОДАРОК КРАСНОЙ АРМИИ

Лучшим подарком нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии является честный, самоотверженный труд на предприятиях. Эти замечательные словес. Франс не понимал тогда, что лидеры — это не то же самое, что народные массы. Он постепенно начинает разочаровываться во французском социалистическом движении.

деней Франс своей злободневностью и политической остротой. Два образа противостоят друг другу в «Современной истории» — прощальный священник, карьерист Гиттель, стремящийся занять место епископа и использующий для этого всевозможные средства; с другой стороны — фигура профессора-филолога Бержера, скромного ученого и безупречно честного человека. Франс показал здесь подробно и ярко лицо Франции 90-х годов. Это правдивая, убийственно злая сатира.

Предоктябрьское соревнование СВЫШЕ ТРЕХ НОРМ В ДЕНЬ

На призыв главы правительства тов. Молотова свекловничники Рубцовского свеклосовхоза отвечают стахановским трудом. В бригаде тов. Кононовича средняя выработка по очистке свеклы составляет 13 центнеров на каждого рабочего, в бригаде тов. Старцева — 12,5 центнера, вместо 7 центнеров по норме.

Стахановцы тт. Коробенко Н., Задверник Е., Иваненко П., Омельчук, Калущина М., Бурка Ксения, Бурковская А., Яцук Х. и Побережнюк Прасковья дневные нормы выполняют на 300—315 процентов. В целом по Рубцовскому свеклосовхозу средняя выработка по очистке сахарной свеклы на одного человека составляет 10,5 центнера в день.

Успехи многостаночниц НА ДВУХ СТАНКАХ

В заготовительном отделении кузнечного цеха Барнаульского вагоноремонтного завода хорошо работают тт. Мамаев, Легостаев и Земба. Они обслуживают по два станка: дисковую пилу «Ватпер» и пресс-ножницы «Нельс». Работая на двух станках, все трое дают высокую производительность труда — от 125 до 180 процентов и выше.

Товарищи Мамаев, Легостаев и Земба, воодушевленные обращением главы Советского правительства товарища Молотова, обязались работать еще лучше, неустанно повышать производительность труда. Тов. Мамаев, например, взял обязательство в течение всего года выполнять нормы не ниже чем на 150 процентов.

АНАТОЛЬ ФРАНС

Великий французский писатель Анатоль Франс еще при жизни был заслуженно признан классиком. Нет цивилизованной страны, где бы не знали его произведений. Идею богатство творчества Франса, его высшее мастерство ставят писателя в первые ряды представителей мировой прогрессивной литературы.

нассцев» привлекало все яркое, экзотическое, необычное, они стремились пережить ощущение красоты не только содержанием, но и тщательной отделкой своих стихов. Социальную тематику они тщательно обходили. Но не парнасские былые учителя Анатоля Франса. Он учился у античного философа-материалиста Эпикура, у великих гуманистов эпохи Возрождения (в особенности — у Франсуа Рабле), у французских просветителей XVIII века — предшественников первой французской революции. Как и его учителя, Франс был убежден, что человек — прекраснейшее из явлений природы. Франс видел, что в буржуазной Франции, да и во всем буржуазном мире, нет места его идеалам.

МУКОМОЛЫ ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНИКУ

На Барнаульском мукомольном заводе № 13 широко развернулось социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки между бригадами. Каждая бригада стремится достойно ответить на речь главы правительства товарища Молотова новыми производственными показателями. Бригада тов. Боровицкого, работающая в мукомольном цехе, на 27 сентября выполнила месячный план и даст сверх плана 700 тонн муки.

Лучшие стахановцы мукомольного завода — Тимофеев и Горохов. Тов. Тимофеев, работая на стоярной работе, ежедневно выполняет задание на 211 процентов, тов. Горохов — на 155 процентов. Во всех цехах завода чувствуется большой производственный подъем и деятельная подготовка к XVII годовщине Октябрьской революции.

